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The student body 
should have had more

We should have had
Union Building so the more say. It wasn't
students should have until after the first say in the process.
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Definite student in­
put is needed, the 
renovations don't

How can any plans 
made have anything 
to do with what the 
students want if the satisfy the present 
students do not have needs of the students, 
a direct input from but other renovations 
start to finish.
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that the students had ions? What SUB Board? 
enough involvement in I'm a typical student 
the decision.

Yes, I think we 
should have had 
more input.
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All contributions to this leaflet were made by 
interested volunteers.
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